



Raport de Activitate

2022

Consilier Local : Elisabeta Kovacs

Subsemnata Elisabeta Kovacs consilier local ales la alegerile din luna noiembrie 2020 pe lista Partidului Național Liberal, având în vedere art.225 din OUG nr.57/2019 privind Codul Administrativ, fiecare ales local are obligația de a prezenta anual raportul de activitate.

În calitate de consilier local ales în Consiliul Local Moșnița Nouă, în perioada 01 ianuarie 2022 -31 decembrie 2022 am făcut tot ce mi-a stat în putere și pricepere pentru bunul mers, rezolvarea și implementarea proiectelor inițiate pe diferite domenii în beneficiul locuitorilor comunei Moșnița Nouă.

Am participat în anul 2022 la toate ședințele ordinare, extraordinare și de îndată, ale Consiliului Local Moșnița Nouă. Premergător ședințelor ordinare ale C.L am participat activ cu interpelări la ședințele de specialitate în Comisia de Cultură și Sport, aducând amendamente și îmbunătățiri proiectelor (unde a fost cazul).

Am dezbătut punctual (cu colegii din Comisia de Cultură și Sport) proiectele de hotărâre puse pe ordinea de zi, astfel încât în plenul ședinței să ne facem înțeleși de către membrii acesteia iar proiectele să fie votate în cea mai bună formă.

Am participat la ședințele AGA de la Clubul Sportiv și Moșnițean Security.

De asemenea am participat la întâlnirile cu cetățenii comunei in zona Poveștilor: str. Sânziana, Pipăruș, Creiasa Zăpezii dezbătând problemele legate de situația drumurilor.

Alte întâlniri au mai fost pe strazile: Ciacova, Jimbolia, Diana, Roxana, Brândușa, s.a unde s-a dezbătut problema canalizării, a pietruirii drumurilor.

Am participat de asemenea la intalnirile cu cetățenii de pe strazile Ghirlandei, Tismana, Cozia si Horezu, unde am dezbătut problema drumurilor.

Am participat la activitățile sportive care s-au desfășurat pe raza Comunei Moșnița Nouă.

M-am implicat activ in organizarea evenimentelor culturale: ziua pensionarului, ziua comunei, rugi, depuneri de coroane.

În calitate de consilier am răspuns la solicitările cetățenilor și am încercat să rezolv favorabil tot ce a fost posibil.

Elisabeta Kovacs
Consilier Local - P.N.L.